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Töpferei
Ines Verschl
Im Hausgrün 12
79312 Emmendingen

Emmendingen, 29.10 .2018

Töpfermarkt Überlingen 23.8.- 25.8.2019

Liebe Kolleginnen und Kollegen,
Es ist wieder soweit, die Planung für die neue Marktsaison hat für uns alle bereits längst begonnen. 
Dank Eures  Angebotes und Dabeiseins in Überlingen 2018, war der Markt wieder eine erfolgreiche und gelungene Veranstaltung. Dafür bedanke ich mich bei allen TeilnehmerInnen  herzlich. 
Auch der neue Platz am Mantelhafen hat sich trotz anfänglicher Verschiebungen (bei den betroffenen TöpferInnen bedanke ich mich noch einmal herzlich für das Verständnis) sehr gut in das Gesamtbild eingepasst. Wir werden ihn im neuen Jahr ein bisschen lockerer besetzen. 
Wenn Ihr auf dem Töpfermarkt in Überlingen 2019 auch wieder teilnehmen möchtet, dann schickt bitte angefügte Bewerbung ausgefüllt  bis zum 29.12.2018 an mich zurück. ( in Briefform ) Bis voraussichtlich Ende Januar werde ich die Zusagen verschicken.
Ich bitte wie immer um Verständnis, wenn ich nicht alle Bewerbungen berücksichtigen kann. 
„Gewerbliche Töpfer“ werden bevorzugt einen Platz erhalten. D.h., diejenigen, die eine abgeschlossene keramische Berufsausbildung haben und diese hauptberuflich ausüben, bzw. eine Anerkennung als freischaffende Künstler haben.

Alle Aussteller, auch die, die bereits in Überlingen teilgenommen haben, bitte ich um ein Bild ihres Marktstandes und drei aktuelle aussagekräftige Bilder der Ware, die wir für die Webseite und den Flyer verwenden können.

Neubewerber bitte ich, Ihren beruflichen Werdegang (Lebenslauf), Beschreibung der Fertigungstechnik und einige aussagekräftige Bilder Ihrer Ware und ebenfalls ein Bild ihres Marktstandes beizulegen.

Flyer und kleine Plakate senden wir, wie in den vergangenen Jahren wieder rechtzeitig im Frühjahr zu. 
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Standgebühr: 65 € / pro Meter Frontlänge plus MWST für 3 Tage
Stromkosten: 28 €

Ich wünsche allen einen guten Ausklang des Jahres 2018 und einen entspannten Wechsel ins Neue Jahr 2019.

Mit herzlichen Grüßen

Ines Verschl
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